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SITUACOES PROBLEMA DE MATEMATICA

1) Em uma cesta, ha 32 laranjas. Se vocé separar as laranjas em 8 grupos iguais, quantas
laranjas terd em cada grupo?

R. Cada grupo tera 4 laranjas.

32:8=4

2) Marcia tem 48 lapis. Se ela distribuir os lapis igualmente entre seus 6 sobrinhos, quantos
lapis cada um recebera?

R. Cada sobrinho recebera 8 lapis.

48 : 6 = 8

3) Leticia comprou uma lata com 36 biscoitos. Se ela comer 2 biscoitos por dia, quantos dias
levara para comer todos 0s biscoitos?

R. Ela levara 18 dias para comer todos os biscoitos.

36 : 2 =18

4) Laura tem 32 bombons e quer dividi-los igualmente entre 4 amigos. Quantos bombons
cada amigo recebera?

R. Cada amigo recebera 8 bombons.

32:4=8
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